BOS-Fr. Stein Mathematik- Epoche

Thema: Zuordnungen Losungen




Arbeitsblatt 2

Aufgabe P1

1a . :
; pividiere den Gesamtpreis durch die Anzahl der Liter.

Losung:  Literpreis:
10,14 €:6=1,69 €

Ein Liter Apfelsaft kostet 1,69 €.

P1b

/ Berechne zuniichst den Preis fiir 1 ¢ Orangensaft. Multipliziere dann den berech
# neten Literpreis mit der Anzahl der Flaschen, die Jan kauft.
Losung:  Literpreis:
5.90€:6=1.18€
Kosten fiir Jan:
1,18 €-7=8,26 €
Jan muss fiir 7 Flaschen Orangensaft 8,26 € bezahlen.
Bic

? Lose die Aufgabe mit dem Dreisatz. Beachte dabei, dass es sich um eine
antiproportionale Zuordnung handelt.

Losung:

Anzahl der Gléser
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Man kann aus dem Kaniste

190 Gliser zu je 0,2 ¢ Traubensaft fiillen.



